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GRADSKO IZBORNO POVJERENSTVO

GRADA ZADRA

Broj 12/13

Zadar, 16. svibnja 2013. godine

PRIOPĆENJE
Gradsko izborno povjerenstvo Grada Zadra zaprimilo je dana 15. i 16. svibnja 2013. g. prigovore od strane Gradskog odbora Hrvatske demokratske zajednice (HDZ-a) Grada Zadra, a u kojim prigovorima zahtjeva da Gradsko izborno povjerenstvo Grada Zadra zauzme stajalište u vidu neprimjerenih sadržaja na bannerima i jumbo plakatima, obzirom da isti vrijeđaju Hrvatsku demokratsku zajednicu i njezine članove, jer se u sadržaju istih bannera navodi, cit: „Nije meni nikad dosta“, kao i „Nije Zadar tunel da se farba“, a koji su postavljeni od strane Socijaldemokratske partije (SDP-a); te je također u prigovorima navedeno da se odnosni banneri takvog sadržaja nalaze na internetskim portalima ZDnews, 057info i EZadar. 
Imajući u vidu naprijed navedeno u prigovorima Hrvatske demokratske zajednice, Povjerenstvo je zatražilo od internetskog portala ZDNews podatke o osobi koja je naručila predmetni i naprijed cit. tekst; sukladno čemu je ZDNews dana 16. svibnja 2013. g. Gradskom izbornom povjerenstvu Grada Zadra dostavio dopis u kojem je navedeno da je naručitelj naprijed navedenog GO SDP. 

Odredbom čl. 53. t. 7. Zakona o lokalnim izborima (NN 144/12), propisano je da Gradsko izborno povjerenstvo nadzire pravilnost izborne promidžbe za općinske, odnosno gradske izbore u skladu s ovim Zakonom; dok u odredbi čl. 37. cit. Zakona je propisano da izbornu promidžbu sudionici vode slobodno, otvoreno, javno i argumentirano,  a suprotstavljanje i sučeljavanje treba biti obrazloženo i utemeljeno na činjenicama, a također je odredbom čl. 32. navedenog Zakona jasno propisano da je sadržaj izborne promidžbe skup radnji koje poduzimaju sudionici izborne promidžbe u svrhu javnog predstavljanja i obrazlaganja svojih izbornih programa biračima. 

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Zadra u nadzoru pravilnosti izborne promidžbe s namjerom da djeluje na promicanje i ostvarivanje etičkih i demokratskih načela u izborima, pozivajući na poštivanje vrijednosti korektne izborne promidžbe, ocjenjuje ovakvo postupanje kao nepravilnost u izbornoj promidžbi, jer riječi, cit.; „Nije meni nikad dosta“ i „Nije Zadar tunel da se farba“, koje su sadržaj bannera na naprijed navedenom portalu ZDNews-a predstavljaju povredu društveno prihvatljivih etičkih načela i kulture dijaloga, slijedom čega Gradsko izborno povjerenstvo Grada Zadra poziva sve sudionike izborne promidžbe da u vlastitu promidžbu unesu pozitivan karakter, da izbjegavaju negativno javno prikazivanje ostalih sudionika, te da se pridržavaju pravila u izbornoj promidžbi, odnosno da izbornu promidžbu vode javno, slobodno, otvoreno, ali jednako tako i argumentirano. 
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