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PREDMET:  ZHTJEV ZA SMJENU DIREKTORA DRUŠTVA BORISA SKROĆE
Dana 22.12.2014 godine održana je sjednica gradskog vijeća na kojoj se među ostalim vodila rasprava o radu i financijskom poslovanju KK Zadar. Direktor Boris Skroće svojim izlaganjem doveo je vijećnike u zabludu da je stanje u KK Zadar stabilno. Zatajio je vijećnicima da je račun kluba u blokadi od 04.12.2014 godine. Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana Grada Zadra, najviše tijelo lokalne samouprave kojem su tijela izvršne vlasti Grada Zadra neposredno odgovorna i koje nadzire njihov rad.

Neoprostivo je da bilo tko a posebno direktor kluba koji je u većinskom vlasništvu Grada Zadra  sebi uzima za pravo da vijećnicima taji podatke i obmanjuje ih. 

Da stvar bude gora Boris Skroće meni Gradskom vijećniku odbija odgovoriti na pitanja koja sam mu postavio. Na 4 direktno postavljenih pitanja ne dobivam odgovore već po nalogu Gradonačelnika direktor Boris Skroće mi šalje dopis u kojem se osvrće na ono što uopće nisam pitao ni njega ni gradonačelnika.

Nepoštivanje i obmanjivanje vijećnika je više nego dovoljan razlog za snošenje konzekvenci. Osobito kad se uzme u obzir da smo i mi vijećnici i javnost saznali o blokadi računa kluba preko medija dva mjeseca nakon predmetnog događaja. 
KK Zadar nije ničija prčija. Problemi kluba se ne mogu i ne smiju držati u tajnosti, mesti pod tepih.  Zbog takvih postupaka KK Zadar je i došao na rub ponora. 
U ovom trenutku klub je u blokadi gotovo tri mjeseca i bliže je stečaju nego ikad dosad.  Glavni krivac za to je direktor Boris Skroće koji je skrivanjem podataka ,obmanjivanjem vijećnika i javnosti doveo klub u gotovo bezizlaznu situaciju. Vrijeme je da napkon netko u KK Zadar počne odogovarati za samovolju i  i štetu koja se nanosi klubu. 
Od Vas članova nadzornog odbora KK Zadar zahtjevam da preuzmete svoj dio odgovornosti, hitno sazovete sastanak NO i smjenite Direktora Društva Borisa Skroću.

Priložena dokumentacija:

-postavljena pitanja direktoru i gradonačelniku

-odgovor direktora Borisa Skroće po nalogu gradonačelnika

Dostaviti:

-Darko Kasap predsjednik NO
-Željko Predovan zamjenik predsjednika NO

-Dario Jurin član NO

-Dario Nekić član NO

-Luka Kolanović član NO

-Tomislav Čukelj član NO

-Lovre Peraić član NO

Na znanje:

-Božidar Kalmeta gradonačelnik
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